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A HELLA napellenzőinek minden részlete magas minő-
ségben készült, intelligens tulajdonságokkal rendelkezik 
és felszabadult kültéri tevékenységeket biztosít. A HELLA 
napellenző választékot az elegáns dizájn, a széleskörű 
anyagkollekció jellemzi és a modelltől függően okos 
tartozékokkal, így fény- és hőforrásokkal, dőlésszög-be-
állítással és digitális kezelőegységgel is rendelkezik.
A HELLA napellenzők könnyű, lebegő hatásúak, mintha 
súlytalanok lennének. Mégis a legstabilabb megoldásnak 
számítanak a piacon. A vékony, szép szerkezetek, a hely-
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takarékos és rugalmas felszerelhetőség, ezek mind ott 
rejtőznek a legmodernebb technológiában. A legújabb 
generációs funkciós textilek felfogják a meleget, vissza-
verik a napfényt, időjárásállóak, nem szakadnak el és 
átengedik a levegőt.
Mediterrán könnyedség, alpesi alaposság, nagyvárosi 
elegancia, játékos vagy egyenes vonalú – a napellenző 
állítássá változik, amely az építészetet aláhúzza és a 
megépített helyiséget funkcionálisan és esztétikailag 
bővíti.

További információkért keresse fel  
a www.hella.info oldalunkat.



KAZETTÁS 
NAPELLENZŐK
A HELLA kazettás napellenzőit behúzott helyzetben nem 
érik az időjárás viszontagságai. Az elegáns formák és a 
nagy vászonválaszték miatt a PAN, C2 és CLEO model-
lek tökéletesen illeszkednek az adott építészeti stílushoz. 
A napellenzők mind tekerőkarral, mind motorral működ-
tethetők és rádióvezérléssel felszerelhetők.

PAN 7040
elegáns és extravagáns napellenző, amely felfelé felcsé-
vélhető és ezáltal teljes egészében egy felülre szerelt 
kazettában rejthető el. A PAN 7040 a puritán építészeti 
elképzelések és különleges formatervezési igények szá-
mára egyaránt testre szabott napvédelem.

C2
Ennek a napellenzőnek a jellemzője az elegáns, lapos 
tok, amelyben a vászon és a technika teljesen el vannak 
helyezve. A C2 a funkcionális és kompromisszummentes, 
modern formatervezésével győz meg, modulszerűen 
csatlakoztatható, így ideális nagy árnyékolt felületekhez. 

CLEO
Függő, majdnem súlytalanul nyílik és záródik a vékony, 
szép formájú szerkezet, amelynek ovális kazettáját 
helytakarékosan lehet felszerelni. A könnyű felépítés és  
a számos rögzítési változat révén a CLEO flexibilisen 
használható. 

NYITOTT ÉS  
FÉLIG NYITOTT
A választékot a VIVA és AREIA modellek teszik teljessé. 
Bárhol használhatók, ahol a tetőkinyúlásokat vagy bal-
konokat időjárás elleni védelemként használják vagy 
csak egyszerű lefedésre van szükség. Az összes HELLA 
napellenzőkhöz hasonlóan az elegáns árnyékolók is mé-
retre készülnek, meghajtásuk tekerőkarral vagy motorral 
történik. 

VIVA
A számos funkcióval rendelkező VIVA plus és  
a VIVA super napellenzők

AREIA
Az AREIA 7040 és 6030 univerzális napellenzők  
átgondolt technikával

LED világítás
A napellenzővilágítás opcionálisan kapható az AREIA 
7040, VIVA, CLEO 7040 és PAN 7040 napellenzőkhöz. A 
csuklós karok alsó oldalába integrált, meleg fehér hangu-
latfény világít a napellenző alatti helyre. 

Infravörös hősugárzók
A fehér vagy fekete színű infravörös hősugárzók, az át-
meneti évszakokban a szabadban kialakított lakótérben 
igazi élményt nyújtanak!

Varioplus roló
A kinyúlóprofilba integrálva kiegészítő nap és belátás 
elleni védelemként, a napellenzőtől, a meghajtástól és a 
vászonválasztástól függően 2500 mm-ig leengedhető; az 
AREIA 7040, CLEO 7040 és C2 modellekhez kapható.
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